

## ЮБИЛЕИ

*В ушедшем году в декабре проводилось много мероприятий, связанных с новогодними праздниками. Поэтому незамеченный остался творческий вечер, приуроченный к 110-летнему юбилею центральной районной библиотеки. А ведь событие это важное для жителей нашего города, если учесть, что история библиотеки уникальна и органично вливается в историю нашего города Меленки.*

Отмечу, что библиотека была открыта в 1906 году при земской управе. Читали в ту пору всего 112 мужчин и 41 женщина. В 1917 году в результате объединения фондов библиотек земской управы и двух городских библиотек была организована центральная библиотека. В 1919 году в центральной библиотеке было открыто детское отделение, которое разместили на первом этаже здания. В настоящее время центральная библиотека занимает оба этажа здания.

По словам директора централизованной библиотечной системы Н.И. Щербаковой, библиотека всегда играла заметную роль в культурной и общественной жизни города, развивая традиции просвещения жителей города и района. На современном этапе развития центральная районная библиотека является головной библиотекой и методическим центром централизованной библиотечной системы Меленковского района, в структуру которой входят 34 сельских филиала и центральная детская библиотека.

В распоряжении читателей более чем 42,5-тысячный библиотечный фонд универсального содержания: большая часть фонда представлена художественной литературой – русской и зарубежной классикой. Представлены учебные и справочные издания на традиционных и электронных носителях. К услугам жителей города и района 28 наименований периодических изданий. Открыт бесплатный доступ к электронной правовой базе данных «Консультант Плюс».

**ООО «РГС-Медицина» информирует, что в 2017г. будет проводиться диспансеризация для застрахованных лиц, достигнувших следующего возраста (полных лет):**

21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96, 99.

Инвалиды Великой Отечественной войны и боевых действий, а также ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин участники Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, проходят диспансеризацию ежегодно вне зависимости от возраста.

Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, направленный на углубленное обследование состояния здоровья граждан, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования.

Основная цель диспансеризации - раннее выявление заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Российской Федерации, а также основных факторов риска их развития.

Диспансеризация проводится бесплатно при предъявлении полиса обязательного медицинского страхования и пас-



На протяжении многих лет в библиотеке функционируют клубы и любительские объединения для разных категорий пользователей: для людей с ограниченными возможностями здоровья клуб по интересам «Забота», для слабовидящих людей клуб по интересам «Белая трость», для талантливых людей – творческое объединение «Литературная гостиная».

Кстати, члены творческого объединения «Литературная гостиная» отметили пятилетие своего основания в один день с юбилеем библиотеки. Вспоминали, что на первое заседание клуба собралось совсем немного тех, кто увлечен поэтическим творчеством, но состав клуба с каждым годом увеличивался. Членом клуба была замечательная детская поэтесса Н.А. Фоменкова, оставившая нам, жителям города, в подарок сборники стихов, выпущенные владимирской, московской типографиями. Ее поэтические сборники выпускала и наша библиотека, впрочем, как и других представителей этого литературного объединения.

Меленковские поэты не оставили без внимания и 110-ю годовщину центральной районной библиотеки, посвятили этому событию поэтические строки, с которыми познакомили всех, кто обратился в читальном зале центральной библиотеки на юбилейный вечер.

Уже в январе нынешнего 2017 года отметили десятилетний юбилей и люди с ограниченными возможностями здоровья, посещающие клуб по

интересам «Забота». Юбиляров посетила новый руководитель пенсионного фонда России по Меленковскому району Е.В. Волкова, она познакомила с нововведениями пенсионной системы, а также рассказала, когда будет проиндексирована пенсия в этом году.

Все собравшиеся получили в подарок стихи И.М. Акулович и Г.Н. Александрова и песни С.А. Шитова.

На празднике чествовали именинников Н.Г. Макарову, Н.С. Ермакову, Т.В. Семенову, В.В. Модестова, В.А. Тучина, юбиляров – В.П. Белоногову, В.А. Губернатову. Также было организовано чаепитие со сладостями, закупленными на средства ВО ОБОИ «Надежда и милосердие», которым завершилось это яркое мероприятие.

В 2017 году на базе читального зала открылись еще два клубных объединения – «Встреча» и «Фотоклуб».

Клуб «Встреча» организован по просьбе представителей местной организации «Союз пенсионеров России», многие из которых увлечены литературным творчеством, интересуются новинками книгоиздательской продукции. Поэтому надеются получать всю необходимую информацию данной направленности в клубе и, конечно, в гости будут приглашаться интересных людей, руководителей организаций города и района, которые проведут беседы, ответят на волнующие вопросы.

24 декабря прошло организационное заседание фотот-

клуба. Посетителями его оказались люди разных возрастов, профессий, но всех их объединяет интерес к данному творчеству. Все они 29 января побывали на первом обучающем занятии Д. Сдобрина по теме: виды фотографий, жанры.

С работами этого фотографа и фотографиями руководителя ООО «Мелагро» А.П. Синицына можно познакомиться на выставке, которая открыта в читальном зале центральной районной библиотеки. Есть здесь и уникальная выставка редких книг, дающая



возможность понять, какое внимание в библиотеке отводится краеведческой работе.

Прошло 110 лет. За каждой строкой истории развития центральной библиотеки – жизнь учреждения, жизнь людей, на многие десятилетия связавших свою личную судьбу с библиотекой, для которых она стала вторым домом. 47

ность технического специалиста – системного администратора – работает специалист высокой квалификации – А.П. Воробьев.

Меняется жизнь, меняются специалисты. Не меняется только одно: в библиотеке всегда рады читателям, которых библиотекари иначе, как верными друзьями и не называют.

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка.

- площадью 1208 кв.м, кадастровый номер 33:16:001312:42 с разрешенным использованием — для индивидуального жилищного строительства, расположенного на землях населенных пунктов и имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, ул. Жесткова, примерно в 140 м на северо-восток от дома №50.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды вышеуказанного земельного участка принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 101, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявления подаются или направляются в администрацию поселения гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации поселения:  
Понедельник — четверг : 8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).  
Суббота-воскресенье: выходные дни.  
Телефон: 8 (49247) 2-29-15.

# В библиотеке всегда рады читателям – своим верным друзьям

Директор централизованной библиотечной системы Н.И. Щербакова поздравляет всех работников библиотек со 110-й годовщиной и желает всем здоровья и больших творческих успехов.

Для некоторых библиотек района ушедший 2016 год оказался знаменательным, были проведены ремонтные работы по программе «Развитие и модернизация материально-технической базы учреждений культуры малых городов и сельских поселений Владимирской области». В частности, ремонтные работы прошли в Лехтовском, Верхоунженском сельских филиалах, завершены серьезные ремонтные работы в центральной детской библиотеке, видоизменившие старейшее здание, создав там комфорт и уют для юных читателей. Наконец-то читатели-дети получили хорошо отремонтированное помещение. Светлый, теплый читальный зал, абонементы для ребят младшего и среднего школьного возраста, холл, где работники библиотеки размещают новогоднюю елку-красавицу, к сожалению, не хватило площади библиотеки на так нужный гардероб для читателей, поэтому роль его в холодное время года выполняет холл. Во время проведения массовых мероприятий тесно в такой, казалось бы, просторной библиотеке, но все равно и читатели-дети, и их родители довольны помещением центральной детской библиотеки и благодарят главу администрации района В.И. Гаврилова за выделенные средства на проведение необходимых ремонтных работ.

На средства местного бюджета также проведен косметический ремонт в Архангельском сельском филиале. Заменены сгнившие окна на стеклопакеты ПВХ в Злобинском сельском филиале.

На средства местного бюджета проведен косметический ремонт Архангельского и Верхоунженского сельских филиалов, заменены сгнившие окна на стеклопакеты ПВХ в Злобинском сельском филиале.

Подготовила  
**М. ПОДОБУЕВА.**